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Res je, tale prehod za pešce na medvoškem
klancu ni občinski problem številka ena. To
niti ni politični problem in je pravzaprav
pravcata malenkost v primerjavi z vesoljni-
mi stabilizacijskimi tegobami. Toda na tem
prehodu lahko zdaj ugasne življenje. Zato,
ker ni luči, kakršne imajo vsa križišča — vse
do sredine Medvod. Pravzaprav pa — kaj ni
tudi to politika?

Fotografije nesreč ni prijetno objavljati,
toda tole moramo, ker je silno poučna in zgo-
vorna. Spet je nekdo menil, da je podhod za
pešce na Celovški za »bedake, ki imajo pre-
več časa in se jim nikamor ne mudi« . . .

V krajevni skupnosti Komandanta Stanc-
ta poteka živahna javna razprava o tetn, ali
počitniške prikolice sodijo na parkirišče ali
ne. Mi se v razpravo ne bomo vmešavali, ob-
javljamo samo fotografijo in drobno tolažbo:
še dobro, da komu ne pade na glavo, da bi
na parkirišču postavil vikend ali vsaj gara-
žo.

Puščica kaže dim, ki se suklja iz dimnika.
Temu bi lahko rekli tudi onesnaževanje o-
kolja. Toda ker je to dimnik Bayer Pharme,
ima dim, ki se dviga iz njega, čisto posebno
simboliko. Kadar se kadi, namreč pomeni, da
izdelujejo aspirin, tega pa ljudje radi jedo.
Fosebno tisti, ki jih muči glavobol zaradi o-
nesnaženega okolja. Na zdravje!

S ponosom lahko zapišemo, da imamo zelo
sodobno urejene kmetije, ki na zelo sodoben
način in z zelo sodobnitni stroji pridelujejo
(in pobirajo) krompir. Tudi cene te dobrine
so zelo sodobne, čeprav jih formiramo na
strašansko zastarel način.

Saj ni kaj, kapo dol pred častitljivo sta-
rostjo ceste Kranj—Ljubljana. Zgradili so jo
leta 1936 in še zdaj nam dobro služi. Samo,
vprašanje je, koliko časa se bomo še dričali
po njej, če je ne bomo vsaj malce skrbneje
vzdrževali. Razpoke v cestišču zijajo tudi po
5 centimetrov na široko in če jih ne bodo
zalili z asfaltom (kar so sicer pridno počeli
vsa leta doslej), bo to kmalu bolj poligon za
jamarje kot cesta.

Glasilo »Javna tribuna« izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-
šiška — Izdajateljski svet: Stanko Hvale (predsednik), Majda Lenič, Vinko Mihelič, Sava Mrevlje, Brane Praznik, Drago Primc, Alenka Stanič,
Zlatko Setinc, Boris Zajc, Ivo Zorčič, Kristina Zupančič — Ureja uredniški odbor: Franc Kmetič, Janez Kopač, Brane Praznik (predsednik),
Franc Rozman, Zlatko šetinc, Mario L. Vilhar — Naslov: »Javna tribuna«, 61000 Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 415, telefon
555-021, int. 287 — Tisk »Aero«, TOZD grafika, Celje — Po mnenju republiškega sekretariata za informacije izvršnega sveta SRS št. 421/72
z dne 7. 2. 1974 je Javna tribuna oproščena prometnega davka. Rokopisov ne vračamo. Fotografije Franc Rozman.


